План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Техніка безпеки при роботі з електронними пристроями.

	Мета :

· Навчальна 
	Засвоїти  основні правила безпеки життєдіяльності і правила поведінки при роботі з електронною  комп’ютерною технікою. формувати знання про сучасні інформаційні технології;

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок засвоєння  нових знань;



	Методи та прийоми навчання
	розповідь з елементами бесіди, опорний конспект. Використання слайдів, презентацій.

	Наочність
	Підручник Гурій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Правила безпеки життєдіяльності у кабінеті Інформаційних технологій»
Таблиці 
опорні конспекти: «Техніка безпеки при роботі з ЕОМ»
відео ролики
плакати 



	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика 
ККО

	Основні терміни і поняття
	інформаційні технології, техніка безпеки, контрольно-касові машини 


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	З давніх часів люди створювали механізми і машини для по​легшення своєї фізичної праці. Довгий час розумова праця люди​ни здійснювалася без участі машин. Але з розвитком суспільства з'явилася потреба у складних обчисленнях і розрахунках. При роботі з таким обладнанням необхідно дотримуватись певних правил, щоб запобігти ушкодженням та зберегти здоров’я чи навіть життя. Питання учням:
· В яких сферах людської діяльності використовується комп’ютерна техніка?

· Чи потрібена комп’ютерна техніка  у вашій  майбутній професії?



	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:

· Що таке комп’ютер?
· Які пристрої можна приєднувати до комп’ютера?

· Чим небезпечний для нас комп’ютер?


	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Правила роботи учнів у кабінеті інформаційних технологій.

2. ОСНОВНІ ВИМОГИ ОХОРОНИ ПРАЦІ ПРИ РОБОТІ НА ЕККА  

ПРАВИЛА  РОБОТИ  УЧНІВ  У  КАБІНЕТІ  ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ.

1.У кабінеті інформаційних технологій  установлена дорога  складна і потребуюча обережного ставлення апаратура: комп'ютери (ПЕОМ), принтер, інші технічні засоби.

ТОМУ:       - дбайливо ставтеся до техніки;

- спокійно, не кваплячись, не штовхаючи, не зачіпаючи столи, входити в    кабінет і займати місця, нічого не торкаючись на столах.

2. На вашому робочому місці розміщені складові частини ПК - системний блок, клавіатура  і монітор ( дисплей).

      Під час роботи променева трубка монітора працює під високою напругою. 

     Неправильне звертання з апаратурою, кабелями і моніторами може призвести до важких уражень електричним струмом, викликати загоряння апаратури.

ТОМУ ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

· торкатися руками  роз’ємів сполучних кабелів;

· торкатися до живильних проводів і пристроїв заземлення;

· торкатися до екрана,  до тильної сторони монітора, клавіатури;

· вмикати і вимикати апаратуру без указівки викладача;

· класти диск, книги, зошит на монітор і клавіатуру;

· працювати у вологому одязі та вологими  руками.

3. З появою запаху гару НЕОДМІННО  ПРИПИНИТИ  РОБОТУ,  ВИМКНУТИ АПАРАТУРУ І СПОВІСТИТИ ПРО ЦЕ ВИКЛАДАЧА.

4.ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ:

· переконайтеся у відсутності видимих ушкоджень робочого місця;

· сядьте так, щоб лінія погляду приходилася на центр екрана, щоб не нахиляючись

       користуватися клавіатурою і сприймати передану на екран інформацію;

· розмістіть на столі зошит, навчальний посібник так,

       щоб вони не заважали  роботі на ПК;

· уважно слухайте пояснення вчителя і намагайтеся зрозуміти мету і послідовність дій, у разі потреби звертайтеся до викладача.

· добре розберіться в особливостях застосовуваних у роботі пристроїв

· запишіть у журнал реєстрації час початку роботи на ПЭВМ;

5.Під час роботи на ПЕОМ променева трубка монітора є джерелом електромагнітного випромінювання, що при роботі поблизу екрана  несприятливо діє на зір, викликає утому і знижує працездатність ,

ТОМУ НЕ МОЖНА ПРАЦЮВАТИ:

· при недостатньому освітленні;

· при поганому самопочутті.

6.ПІД ЧАС РОБОТИ:

· суворо дотримуйтесь і виконуйте зазначені правила, а також поточні указівки викладача;

· стежте за справністю апаратури і негайно припиняйте роботу з появою незвичного звуку і мимовільного відключення апаратури;

· плавно натискайте на клавіші, не допускайте різких ударів;

· працюйте на клавіатурі чистими руками.

(Учні розписуються в журналі з техніки безпеки)

2, ОСНОВНІ ВИМОГИ ОХОРОНИ ПРАЦІ ПРИ РОБОТІ НА ЕККА
1.
Кожний оператор, перш ніж розпочати роботу на ЕККА, повинен:
· вивчити викладені в інструкції правила поводження з ЕККА та заходи безпеки;
· вивчити порядок роботи на ЕККА, а також правила підготов​ки ЕККА до роботи;
· до вмикання електроживлення ЕККА впевнитись у ціліснос​ті корпусу, кабелю і пломб.
2. Не залишайте без нагляду ЕККА, що включений в мережу живлення змінного струму 220 В, 50 Гц.
3. Вмикайте електроживлення ЕККА для заряджання акумуляторної батареї вимикачем на правій боковій стінці корпусу. На ЕККА Samsung ER-250F вмикання виконуйте шляхом підключен​ня шнура до розетки. Відсутність свічення на індикаторах не означає, що ЕККА вимкнено з мережі.
4. Не допускайте попадання в ЕККА пилу та сторонніх предметів.
5. Забороняється працювати на ЕККА під дощем, у вологих міс​цях, а також поряд з джерелами тепла.
6. Розбирати і ремонтувати ЕККА споживачу категорично забо​роняється.
7. При несправності ЕККА необхідно припинити роботу, виклю​чити його і викликати спеціаліста з сервісної організації.
8. При появі диму або запаху горілої ізоляції необхідно негайно виключити ЕККА з мережі.
9. Для надійної і безпечної роботи використовуйте стандартні витратні матеріали. Виробник не несе відповідальності при відмо​ві принтера з причини використання витратних матеріалів нестандартної якості.
10. На ЕККА ЕРА-202 регулярно перевіряйте в режимі реєстра​ції заряд акумуляторної батареї натисненням на клавіші
Не допускайте повного розряджання, що може призвести
до відмови акумуляторної батареї з вини користувача. Значне розряджання акумуляторної батареї без постійної підзарядки та​кож суттєво зменшує термін її експлуатації. Якщо напруга акуму​ляторної батареї недостатня, її необхідно підзарядити.

11. Робоче місце касира повинно бути обладнане двополюсною розеткою із заземленням.
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12. Перед включенням касового апарата в електромережу ретельно огляньте вилку, шнур і переконайтеся в їхній справності.
При несправних вилці, шнурі, розетці включати касовий апарат, торкатися оголених проводів категорично забороняється
13. Стежте, щоб на клавішну панель і корпус апарата не потрап​ляла волога.
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  14. Забороняється працювати на касо​вому апараті вологими руками.
   15. Забороняється працювати на апараті при знятій кришці.
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16. При несправності апарата при​пиніть роботу, апарат відключіть тумблером і вийміть вилку з розет​ки, не включайте апарат до приходу фахівця сервісної організації.
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17. Грошова шухляда касового апа​рата знаходиться під пружиною і відкривається автоматично при включеному електроживленні в ре​жимі роботи касира у разі натис​нення на клавішу  ОПЛАТА  .


	Закріплення знань
	Питання: 

1. Для чого потрібно знати інструкцію з техніки безпеки?
2. Що необхідно зробити при появі диму або запаху горілої ізоляції?
3. Кому дозволяється розбирати КТ?
4. В якому стані повинні бути вилка, електрошнур, розетка?
5. Що необхідно зробити перед початком роботи на ЕККА?
6. Що необхідно зробити при виникненні несправності апа​рата?


	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 
Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.13 п.13.1 




